«ИмрузNews» сделала заявление в связи с решением суда по иску Хукумова

Газета «ИмрузNews» 4 марта опубликовала официальное заявление в связи с решением судьи столичного района Исмоили Сомони по иску Рустама Хукумова, которое обращено 12 должностным лицам государственных и международных структур страны.

В заявлении отмечается, что решение судьи Шерзода Низомова об удовлетворении искового заявления Хукумова, согласно которому газета должна заплатить истцу за причинение морального ущерба 50 тыс. сомони и публично извиниться за материал «Хукумов и Бакиев стали головной болью для своих отцов», является несправедливым и незаконным.

Свое заявление газета обосновывает тем, что с первого судебного заседание до последнего судья рассматривал исковое заявление в одностороннем порядке в пользу Р.Хукумова. <u>Неоднократное отклонение</u> необходимых ходатайств газеты, считает редактор Назири Нусрат, является тому доказательством.

В заявлении подчеркивается, что прохождение заседаний за закрытыми дверями, отклонения многочисленных ходатайств и само решение судьи ставит под вопрос справедливость судебного разбирательства в Таджикистане.

Данное заявление обращено к председателю Верховного суда Таджикистана, министру юстиции РТ, главе представительства ООН в Таджикистане, руководителю бюро ОБСЕ в РТ, главам Союза журналистов Таджикистана и НАНСМИТ, послам США, Великобритании, Ирана и России в РТ, а также представителям аккредитованных в Таджикистане правозащитных организаций.

http://news.tj/ru/node/138330